

SPECIJALNA PONUDA ZA ZAPOSLENE U  
KOMPANIJI GSP BEOGRAD

**NIŽE** KAMATE

**UZMITE  
KEŠA KOLIKO  
VAM TREBA**

**VRATITE  
MANJE NEGO  
DO SADA!**

Sa zadovoljstvom vas obaveštavamo da je Societe Generale banka pripremila specijalnu ponudu za Vas. Pobrinni smo se da prenos ličnih primanja na račun u našoj banci bude lak i prijatan. Iskoristite ponudu koja važi do 29.02.2016.

**ODLIČNA KAMATA ZA KREDITE**

Za sve nove klijente pripremili smo ponudu keš kredita i kredita za refinansiranje sa varijabilnom kamatnom stopom na godišnjem nivou od **3,95% + šestomesečni BELIBOR!** Za naše postojeće klijente u mogućnosti smo da ponudimo keš kredite sa jednostavnom procedurom odobravanja i kamatnom stopom od **3,95% + šestomesečni BELIBOR!**

**Reprezentativni primeri gotovinskih i kredita za refinansiranje sa promenljivom kamatnom stopom**

Iznos kredita	300.000 dinara	500.000 dinara	1.500.000 dinara
Rok otplate	36 meseci	60 meseci	84 meseca
NKS na godišnjem nivou	7,84%*	7,84%*	7,84%*
Mesečna rata	9.394 dinara	10.126 dinara	23.342 dinara
Administrativni trošak	6.000 dinara	10.000 dinara	30.000 dinara
Troškovi koji prate odobrenje kredita, poznati u trenutku oglašavanja			
Menica		50 RSD	
Osnovni izveštaj Kreditnog biroa		246 RSD	
<b>EKS na godišnjem nivou</b>	<b>9,98%</b>	<b>9,36%</b>	<b>9,10%</b>
Ukupan iznos kredita (glavnica, kamata i troškovi)	345.191 dinar	619.918 dinara	1.999.970 dinara

\* Kamatna stopa je promenljiva i sastoji se od referentne kamatne stope - šestomesečnog BELIBOR-a, kao promenljivog dela, i marže Banke, kao fiksnog dela, u iznosu od 3,95% na godišnjem nivou. Promenljiva kamatna stopa se prilagođava, svakog prvog radnog dana u mesecu za tekući mesec, u skladu sa promenama referentne kamatne stope koja je na dan obračuna primera 05.01.2016. iznosila 3,89% na godišnjem nivou. Ponuda je informativnog karaktera. Za personalizovanu ponudu na raspolaganju smo vam u ekspoziturama Societe Generale banke. EKS u primerima obračunat na dan 05.01.2016. NKS obračunat na dan 05.01.2016. iznosi 7,84%.

**ODRŽAVANJE RAČUNA MOŽE BITI BESPLATNO!**

Mesečno održavanje računa može biti besplatno ukoliko imate paket Praktik ili Prestiž i u toku jednog meseca određenu sumu plaćate debitnom karticom. Sve što je potrebno jeste da plaćanja koja ste do sada vršili gotovinom od sada vršite svojom debitnom karticom. Plaćanje debitnom karticom je praktičnije, ništa ne košta da je koristite više, a sada imate priliku da malom promenom navika sebi omogućite paket računa i usluga bez troška.

## DODATNE POGODNOSTI ZA SVE NAŠE KLIJENTE

### MASTERATA KREDITNA KARTICA

- Mogućnost plaćanja na od 2 do 24 jednake rate bez kamate
- Prva rata dospeva tek nakon 30 dana od izvršene kupovine
- Može se koristiti u zemlji i u inostranstvu
- Mogućnost podizanja gotovine
- Kupovina u Maxiju i Tempu na rate bez kamate



**Masterata**

**OD 2 DO 24 RATE  
BEZ KAMATE I PROVIZIJE!**

\*Plaćanje na jednake rate bez kamate i provizije na POS terminalima Societe Generale banke u radnjama trgovaca sa kojima banka ima potpisan ugovor o saradnji. Za plaćanje kod trgovaca sa kojima banka nema potpisan ugovor o saradnji Masterata funkcioniše tako što klijent ima jednokratni trošak provizije od 5% za iznose veće od 3.000 dinara ili se prelazi na revolving otplatu što važi za iznose manje od 3.000 dinara ili podizanje gotovine.

### UNAPREĐENO ELEKTRONSKO BANKARSTVO

Pored standardnih online usluga pregleda stanja, plaćnja računa i razmene novca, Societe Generale e-banking vam omogućava online:

- Odobrenje keš kredita sa fiksnom kamatnom stopom
- Online realizacija dozvoljenog minusa
- Online otvaranje štednog računa i oročenje vaših sredstava
- Kreiranje online trajnog naloga za plaćanje
- Nova mogućnost online video razgovora sa ličnim bankarom

**SUPER  
NOVA  
E-BANKING  
PLATFORMA**

### PREPORUČITE NAS!

Kada postanete klijent naše banke imate mogućnost da sa sebi bliskim osobama podelite iskustvo poslovanja sa Societe Generale bankom i pozovete ih da prenesu platu ili penziju na račun u našoj banci. **Svaka uspešna preporuka donosi 2 Maxi vaučera u vrednosti od 1.500 dinara, za vas i za osobu kojoj ste nas preporučili.** Vaučer možete preuzeti kada preporučena osoba primi prvu uplatu plate ili penzije na račun u Societe Generale banci.

**IZABERITE SVE ILI SAMO DEO PONUDE KOJU SMO PRIPREMILI ZA VAS!  
UVEK STE DOBRODOŠLI!**